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Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost (NÚKIB) zveřejnil nový podpůrný
materiál „Průvodce dokládání požadavků pro zápis služby cloud computingu“ (dále jen
Průvodce), určený poskytovatelům služeb cloud computingu. Průvodce usnadňuje orientaci
v požadavcích vyhlášky č. 505/2025 Sb., o některých požadavcích pro zápis do katalogu
cloud computingu, a pomáhá s přípravou úplné dokumentace k žádosti o zápis nabídky
cloud computingu.

Vyhláška č. 505/2025 Sb. nabyla účinnosti dne 1. ledna 2026 a stanovuje technické a bezpečnostní
požadavky, jejichž splnění je nezbytné pro zápis služeb cloud computingu do katalogu cloud
computingu. Cílem Průvodce je zvýšit srozumitelnost těchto požadavků a pomoci poskytovatelům,
kteří připravují žádost o zápis své nabídky do katalogu cloud computingu, podat žádost kvalitně a
kompletně již při prvním podání.

Dokument seznamuje poskytovatele se základními pojmy, právním rámcem a obecnými principy
vyhlášky. Zároveň přehledně vysvětluje základní požadavky na žádost o zápis služby cloud
computingu a upozorňuje na nejčastější nedostatky, které mohou vést k prodloužení nebo
komplikacím celého procesu.

Součástí Průvodce je také vymezení požadavků pro jednotlivé bezpečnostní úrovně cloud
computingu. Ty jsou obsahem samostatných dokumentů vytvořených pro každou bezpečnostní
úroveň zvlášť. Poskytovatelé tak získávají jasnou oporu při přípravě dokumentace odpovídající
konkrétní bezpečnostní úrovni nabízené služby.

Průvodce včetně dokumentů pro jednotlivé bezpečnostní úrovně naleznete zde:

https://nukib.gov.cz/cs/kyberneticka-bezpecnost/regulace-a-kontrola/podpurne-materialy/

https://nukib.gov.cz/cs/infoservis/aktuality/2397-nukib-zverejnil-pruvodce-ktery-usnadni-zapis-sluzeb-
cloud-computingu-do-katalogu

https://nukib.gov.cz/cs/infoservis/aktuality/2397-nukib-zverejnil-pruvodce-ktery-usnadni-zapis-sluzeb-cloud-computingu-do-katalogu
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